质量"升级" 成本"瘦身"

水泥厂精细化管理带来连锁效应

本报讯 (记者 赵 教 通讯员 王玉ட 孫 丽) 近日,记者到水泥下采访时获悉,今年1至5月份,水泥下完出出厂合格率达100%。富裕标号合格率达100%。资金合格率达100%。该重合格率达100%。近到了3个100%。而每合设备的检修成本则平均减少了100元。成功实现了成本"搜导",质量"升级"的目标。这都是水泥厂实行的精细化管理所来达水管域等。

质量"升级"的目标。这都是水泥"实行的精细化管理所带来的连锁效应。 "瘦身"并瘦油"。烧成车间是水泥厂的耗油大户。 今年年初,他们在"油走虎"问题上大做文章。他们通过提高温馨干烧窑的运转率,减少点窑次数,加强设备密封点巡卷带挂廊环降饭油店。另外,他们还著干光浴窑标自身有颜料度,并处上瓦内侧等封盖图整间的家女计里面的油会流到冷却水槽中。岗位人员就根据油的特性,把由从水槽中扔出,加热、过滤后再重新加注到瓦内。杂质多的废油用在设备分部需要调槽的地方,仅此一项,该年间用油配减少20%。节约材料费用5万多元。 降成本、先提高设备运转率。检修车间开展了争散设备"合格医生"活动。他们把设备分户包干、散到设备 设备"合格医生"活动。他们把设备分户包干、散到设备 隐患早发现。早治疗"使隐患消除在萌芽状态。电气运 行工段工段长星台上下作中规制成车间的 12 合品生电机。经常出现碳衡打火现象,造成碳额过早磨插更换,

每月更换的费用需要 2000 多元。针对这问题,他们积极 香原因、想对策。经过多次查找对比、确定了含碳量和尺 离,使压簧的压力保持在较好的工作状态。后经过几个 月的运行证明,碳刷打火现象得到了有效治理,碳刷使 用寿命提高了1.5倍。改造后,每月碳刷备件费用节省

巧加"防弹衣" 矿长设备使用寿命 原料车间有 []

粉煤灰掺和料和粉煤灰加与混凝土砌块次两个新产品

项目。目前混凝土用超细粉煤灰掺和料已进入试生产阶 段。该产品的研发成功,开辟了新的经济增长点,有效推动了资源综合利用工作,取得了经济效益和社会效益的 双主收

双率收。 利用科技手段,提高产品质量。 熱料强度决定水泥 的强度,只有生产出高标号的熟料,才有可能保证水泥 混合材的掺加量,进而达到降低水泥生产成水。提高产 技攻关小组,全面开展 OC / 组活动。他们凭后以"提高 生料配出满定"合格率"、提高数料 KH 合格率",提高 然料强度"作为研究课题进行科技攻关。他们提出的股 经对途往继续。 本时五經、17-79川九年經過17千78-2天。 他们 除료田別底 料改进措施,使熟料通度平均达到 54.0Mpa 井) 平均 度最高达 56.9Mpa,达到了优化配料方案的目的,并为稳 定水泥质量和提高废渣掺加量,实现优质低成本生产,

定水泥頂鐵和混局坡值得加麗、实现优旗低放本生产,提供了可靠的除证。 高效管理促高品质产品。水泥厂的信息管理随着质量管理系统,设本核算系 量管理系统。设备管理系统、物料管理系统,成本核算系 统、企业信息综合分析系统等管理模块的相继投用,使 得原燃材料和废渣的计划采购,进一控制 现场维放和使用等方面的信息传递得更加

快捷,生产质量得以及时纠偏,废渣利用率 和成本核算随时得到了掌控,从而保证了 高品质产品的出厂





(付冬兰)▲6月8日,运輸部车辆段举办了班组

余吨。 (王欣欣) ▲6月3日,氧化铝一厂二车间开展降

低格子磨细度攻关活动,对8号格子磨旋流器以及球径进行了调整。 (李咏梅)

▲6月3日,水电厂污水处理车间组织 人员对车间防汛管网进行了清理。(张心跋) ▲6月3日,历时15天的紧张捡修结束 了。氧化铝一厂二车间4号管船以完美的工 作状态重新投入生产。捡修结束后,该车间 还将换下来的废旧配件全部回收,以备再次

(杨丽红) · 怀。 (物丽红) ▲6月1日,后勤服务管理中心饮食公司

▲6月1日,后動服务管理中心改食公司 组织了夏季防汛卖战资格活动。(杨荣华) ▲近日,水电户黄河水源车间对旅 站5号奏进行了汛前检修。(高建华) ▲汛期将至,日前,自备电厂燃料车间 对所属的七十多个窨井卖施厂地毯式清坑, 去清花淤泥一百多公斤。(张文體)



日前,河南分公司尼矿库安全标准化创建工作拉开序幕。本次创建为 期8个月,其分为贯标、实施,监督评价等6个阶段。图为员工正在冒雨测 量坝体浸润线,严密监视地下水位的升降情况。 肖明 摄影报道



他则是好学,善于总号;他男士探索,东 于奉献,他为人谦和,工作热情。他就是氧化 铝二厂分解车间年轻的员工梁鑫。自参加工 作以来,梁鑫一直奋力在氧化铝生产一线,

积极钻研氧化铝生产工艺。 二段法砂块生产过程中,由于一段种分槽出料气动阀厂控制开关经常被结巴结死, 无法正常开启,系统液量不能正常通过,造 无法正常开启,系统液量不能正常通过,造成立能过滤机无法开车。直接紧响生产的安全稳定运行及严量的提高。看到这一情况、聚鑫一边虑心向专家请教、一边利用业余时间大量查阅资料、一次次现场勘察、一次次绘制草图、在他和华间其他人员的共同努力下,最终提出了将一段比科管道改为重吸自生形式的建设。建议被实利局、不但解决了生产难题,提高了设备运转率,还降低了一线员工的劳动强度,大大减少了设备险修次数、节约了生产成本,为产量的稳定提高。提供了有力保障。

供了有力保障。 去年 2 月中旬、神分槽粒度出现大面积 细化、聚盘看在眼里急在心里。白天他特在 现场做好各项指标的波动记录,晚上翻阅资 料查找原因。为了掌握第一手资料,他甚至 一逢几天吃住在厂里,和大家以真分析数 据,查找原因。由他提出的一系列合理化建 议、签有关专家论证环,都生间实施店,在 检验品时加入时种导了散替那么問期,为实现粉

级时间路放宽,经部形度,使该页上在4次级时间内外态。1 你见我们,流商 1 技术水平。 正是由于他孜孜不倦的努力,在 2008 年郑州市第五届 "郑煤集团 杯"职工技术运动会氧化铝制取工(分解) 技能大赛中,他一举夺冠,并被 授予郑州市技术状元称号,束族了郑州市 石一劳动奖章,同时还被分公司授予了劳 动模范荣誉称号。 图为梁鑫正在工作中。



亚星·文化大观 1500元/㎡起 住空中观景别墅

中心路 / 240亩文化公园大社区 / 135-196m2

住别墅,送露台,最大赠送80平米! 实景现房 即买即住

为贺亚星·文化大观热销,父母给孩子购房凭户口本额外优惠2% 教师购房凭教师证额外优惠2% (两种供用不能量加使用)

類集時数 68111000/68111011 售楼中心:上街区中心路与登封路交会处肯德基二楼

人物/检索·· 梁鑫"男"三十岁,中共党员,氧化铝二厂分解车间员工"二○○八年郑州市五届"郑/集团杯·职工技术运动会氧化铝制取工(分解)技能大赛第一名,荣获郑州市五一劳动奖章,被授予郑州市第五届"郑

精

益

求